

澳洲幸运10计划实验第十名

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运10计划实验第十名巴克利断言掘金在G3惨败快船后大势已去，约基奇将一轮游

查尔斯·巴克利对尼古拉·约基奇领衔的丹佛掘金队已然不再看好。

洛杉矶快船队距离自2020-2021赛季以来首次闯入季后赛次轮仅差两场胜利。当地时间周四，在Intuit Dome球馆展开的首轮系列赛第三场对决中，洛杉矶快船队火力全开，以117比83的悬殊比分痛击丹佛掘金队。手握2比1的系列赛领先优势，快船队只需在后续主场比赛中再下一城，便能顺利晋级。

《NBA内幕》分析师查尔斯·巴克利直言，这轮系列赛实际上已胜负已定。

与系列赛首战和次战的胶着不同，快船队在第三场比赛开场便气势如虹。科怀·伦纳德火力全开，贡献21分和11个篮板的两双佳绩，在他的带领下，状态爆棚的快船队以34分的巨大分差，将掘金队打得毫无还手之力。

在Intuit Dome球馆，热情高涨的观众迎来了首场季后赛，现场欢呼声震耳欲聋，全力为快船队加油助威。反观掘金队，面对快船队的凌厉攻势毫无招架之策，快船队场上更是有六人得分上双。

系列赛初期表现欠佳的诺曼·鲍威尔，本场比赛手感回暖，全场12投7中，砍下20分。詹姆斯·哈登同样表现出色，上半场便独得20分，还送出9次助攻、摘下6个篮板，为球队奠定胜局立下汗马功劳。

伊维察·祖巴茨贡献19分和9个篮板，尼古拉斯·巴图姆替补登场，三分球6投4中，砍下12分，极大地提振了球队士气，小德里克·琼斯也有10分入账。

快船队全方位压制掘金队

快船队在本场比赛中展现出了系列赛至今最为出色的防守实力，将掘金队的投篮命中率死死限制在40.3%，三分球命中率更是低至26.9%，并且从始至终扰乱着掘金队的进攻节奏。比赛进行到还剩4分34秒时，掘金队已落后26分，大势已去，临时教练大卫·阿德尔曼见状，果断换下主力球员，为当地时间周六下午在Intuit Dome球馆进行的第四场比赛养精蓄锐。

掘金队中锋尼古拉·约基奇延续强劲表现，连续第二场斩获三双数据（23分、13个篮板、13次助攻），然而，快船队众志成城，成功抵御住了他的强势发挥。詹姆斯·哈登在比赛伊始便掌控局势，凭借出色的得分和传球能力，带领快船队在首节结束时便取得7分领先优势。

掘金队在客场作战，开场阶段一度展现出强大的进攻火力，贾马尔·穆雷和阿隆·戈登连续命中三记三分，球队开局的三分表现十分惊艳。但快船队反应迅速，立即以一波13比2的进攻高潮反制，一举掌控场上局势，并乘胜追击，将优势扩大为31比8的进攻狂潮，在第三节初便建立起20分的领先优势。此后，丹佛掘金队虽奋力追赶，却始终未能将分差缩小至17分以内。

贾马尔·穆雷本场贡献23分，但无奈掘金队整体投篮手感冰凉，三分线外26投仅7中，还出现了16次失误，严重影响了比赛走势。

尽管从阵容名单来看，掘金队的阵容深度依旧不容小觑，但小迈克尔·波特的伤病对球队实力造成了极大削弱。自第二场比赛肩部受伤后，波特在周四的比赛中状态依旧低迷，9投仅2中。拉塞尔·威斯布

鲁克同样未能找回投篮准心，尽管在球队中承担着关键角色，却在一定程度上打乱了球队的进攻节奏。他在场上的9分钟时间里，5投仅1中，只得到3分，而在他上场期间，丹佛掘金队净负16分。

快船队精准抓住对手的失误，从比赛开始到结束牢牢掌控局面，并且极有希望在当地时间周六的第四场主场比赛中，提前锁定这轮系列赛的胜利。

168极速赛车计划软件

澳门最精准免费资料大全旅游景点

澳洲幸运10十句口诀

澳洲幸运5九码计划

澳洲10开奖统计

澳洲幸运5开奖官网结果

澳洲幸运10开奖号码

澳洲幸运十计划验证冠军

168飞艇官网开奖结果记录数据

澳洲幸运10顺路打法

168网澳洲幸运10开奖预测

澳洲10最厉害三个方法网上玩

澳洲幸运10人工冠军计划一期

澳洲幸运10稳赢图

澳洲10开奖记录论

免费车牌测吉凶1718

平刷稳赚最厉害三个方法

幸运5全自动算账机器人

幸运168飞艇官方开奖结果